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Otvoreno pismo Savjeta mladih Grada Slavonskog Broda; 
G. Samardžić, zbog čega blokirate osnivanje sveučilišta u Slavonskom 

Brodu? 

Početkom prošlog tjedna u Gradskoj upravi je održan sastanak na temu osnivanja 
sveučilišta u Slavonskom Brodu, nakon kojeg smo ostali neugodno iznenađen stavom 
i nastupom predstavnika Strojarskog fakulteta, a koji je zabilježen i na javno 
dostupnoj audio snimci. S obzirom da se ova tema tiče prvenstveno nas, mladih 
građana i budućih studenata, držimo da smo na nju dužni i reagirati. 

G. Samardžić, mladi Slavonskog Broda žele, trebaju i zaslužuju sveučilište i 
mogućnost studiranja u svom rodnom gradu. Prije svega jer će tako mnogi od njih 
po prvi put dobiti mogućnost stjecanja visokog obrazovanja. Nažalost, upravo zbog 
velikih troškova studiranja mnogim mladim perspektivnim ljudima upisivanje 
priželjkivanog fakulteta ostaje samo neostvarena želja. Čitavo vrijeme slušamo kako 
je obrazovanje ključ napretka i da sredina koja ne ulaže u mlade nema budućnosti. 
Zbog čega nam onda uskraćujete mogućnost da gradimo svoju budućnost upravo u 
svom gradu? 

Dekan ste najstarije visokoobrazovne institucije u Slavonskom Brodu, koja svojom 
dugogodišnjom tradicijom može biti uzor ostalima. No, to ne znači da se imate pravo 
ponašati kao da se osnivanje sveučilišta u Slavonskom Brodu tiče samo Strojarskog 
fakulteta, niti je primjereno da se pri tome omalovažavajući obraćate svojim 



kolegama koji podržavaju ovu ideju. Mladi kojima na ovaj način uskraćujete 
mogućnost studiranja na brodskom sveučilištu imaju pravo znati koji su pravi razlozi 
Vašeg stava. 

Savjet mladih Grada Slavonskog Broda ovim putem istupa u ime svih mladih koji se 
protive tomu da samovolja jednog čovjeka zaustavi osnivanje sveučilišta 
u Slavonskom Brodu. Mladih koji samo žele mogućnost da i oni postanu članovi 
akademske zajednice u svom gradu. Naši vršnjaci iz gradova poput Pule i Zadra 
imaju vlastito sveučilište i omogućeno im je ono što je nama ovdje očito zabranjena. 
Vole svoje gradove jednako kao i mi i zasigurno su sretni što su u mogućnosti u 
njima zaokružiti kompletni životni ciklus - od rođenja preko školovanja i zaposlenja 
do osnivanja obitelji. Kažu da na mladima svijet ostaje. Zašto nas onda dodatno ne 
osnažite i osigurate nam obrazovanje koje će i nas jednog dana pretvoriti u motor 
razvoja naše sredine? 

Odbijamo da se na ovaj način kockate s našom budućnosti , jer mladi zaslužuju 
mogućnost da uložena u znanje i obrazovanje jednog dana vrate svom gradu. 
Mladima koji nakon završenog fakulteta žele ostati i raditi ovdje i koji više ne žele 
slušati kako je budućnost negdje izvan Slavonskog Broda. 

Osnivanje sveučilišta u Slavonskom Brodu nije pitanje o kojem imate pravo sami 
odlučivati, stoga nećemo dopustiti da stav jedne osobe zaustavi ideju koja donosi 
bolju budućnost tisućama mladih. 


